• Положение о КСС • МБУК «Центр культуры и досуга» ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан • 


Утверждено
 приказом директора
 МБУК «Центр культуры и досуга»
 ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан
№     от «    » марта 2016 г.










ПОЛОЖЕНИЕ О КОМИССИИ ПО
 СОЦИАЛЬНОМУ СТРАХОВАНИЮ (КСС)
МБУК «ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ И ДОСУГА» ЗАТО МЕЖГОРЬЕ
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН









Принято на общем собрании работников «Центр культуры и досуга»
ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан

Протокол №  от «    » марта 2016 года


г. Межгорье 2016
1. Общие положения.
1.1. Настоящее Положение определяет компетенцию, порядок формирования и работы Комиссии по социальному страхованию (далее КСС), совместно созданной Работодателем и трудовым коллективом в соответствии с коллективным договором.
1.2. Члены КСС избираются из числа представителей администрации МБУК «Центр культуры и досуга» ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан (далее учреждение) и трудового коллектива на общем собрании (конференции) трудового коллектива. 
1.3. КСС формируется общим   собранием (Конференцией) трудового коллектива. 
2. Функции комиссии.
2.1. Комиссия решает вопросы:
· О расходовании средств социального страхования, предусмотренных на санаторно-курортное лечение и отдых работников и членов их семей, в том числе на частичное содержание санаториев-профилакториев, санаторных и оздоровительных лагерей для детей;
· Осуществляет контроль за их использованием;
· О распределении, порядке и условиях выдачи застрахованным путевок для санаторно-курортного лечения, отдыха, лечебного питания; приобретенных за счет средств социального страхования; ведет учет работников и членов их семей, нуждающихся в санаторно-курортном лечении, отдыхе, лечебном питании.
2.2. Комиссия:
· Осуществляет контроль за правильным начислением и своевременной выплатой пособий по социальному страхованию администрацией учреждения;
· Проверяет правильность определения администрацией учреждения права на пособие, обоснованность лишения или отказа в пособии;
· Рассматривает спорные вопросы по обеспечению пособиями по социальному страхованию между работниками и администрацией учреждения.
2.3. Комиссия проводит анализ использования средств социального страхования в учреждении, вносит предложения администрации и представительному органу работников о снижении заболеваемости, улучшений условий труда, оздоровлении работников и членов их семей и проведении других мероприятий по социальному страхованию
3. Права и обязанности комиссии.
3.1. Комиссия вправе:
· Проводить проверки правильности назначения и выплаты пособий по социальному страхованию администрацией учреждения как по собственной инициативе, так и по заявлениям (жалобам) работников;
· Запрашивать у администрации учреждения, органов государственного надзора и контроля и органов общественного контроля за охраной труда материалы и сведения, необходимые для рассмотрения вопросов, входящих в ее компетенцию, и выносить соответствующие решения;
· Принимать участие в выяснении администрацией учреждения, органами надзора и контроля и органами общественного контроля за охраной труда обстоятельств несчастных случаев на производстве, в быту, в пути на работу или с работы и др;
· Участвовать в проведении органами Фонда социального страхования РФ ревизий (проверок) в целях осуществления контроля за правильным и рациональным расходованием средств социального страхования;
· Участвовать в разработке планов оздоровления лиц, направляемых в санатории-профилактории данного предприятия;
· Участвовать в осуществлении органами управления здравоохранения контроля за выдачей листков нетрудоспособности лечебно-профилактическими учреждениями, обслуживающими работников учреждения;
· [bookmark: _GoBack]Обращаться в отделение Фонда социального страхования РФ, зарегистрировавшее страхователя, при возникновении спора между комиссией и администрацией предприятия, а также в случаях неисполнения администрацией учреждения решений комиссии;
· Получать в отделении Фонда нормативные акты и необходимую информацию по вопросам, входящим в ее компетенцию;
· Проходить обучение по вопросам социального страхования, организуемое отделением Фонда. 


